

АКТ

За наслідками рекогносцирувального санітарно-лісопатологічного обстеження насаджень по ДП «Тетерівський лісгосп»

На пропозицію ДП «Тетерівський лісгосп», лист № 390 від 30.09.2021 року згідно наказу № 43 від 03.02.2021 року "Про створення комісії на предмет визначення доцільності призначення суцільних санітарних рубок по ДП «Тетерівський лісгосп» комісією у складі представника Київського обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства головного спеціаліста Гайової С.В., посадової особи Пісківської об'єднаної територіальної громади Свириденка П.І., начальника відділу ДСЛП «Київлісозахист» Ткаченка Ю.А., головного лісничого ДП «Тетерівський лісгосп» Черевка І.М., начальника відділу лісового господарства ДП «Тетерівський лісгосп» Федоренка С.О. провідного інженера-лісопатолога ДП «Тетерівський лісгосп» Пригорницького В.І., лісничого Пісківського лісництва Зарицького Р.М., проведено лісопатологічне обстеження всихаючих та розладнаних насаджень на предмет призначення їх у суцільну санітарну рубку (ССР). Виконання даного заходу сприятиме поліпшенню санітарного стану лісу та покращить екологічну ситуацію в лісових насадженнях ДП «Тетерівський лісгосп».

Пісківське лісництво.

Кв. 10 вид. 13 пл. 6,3 га, склад 10Сз, вік 91 рік, повнота 0,6. Висота 28 м., діаметр 30 см., бонітет 1. В2ДС. Ліси уздовж берегів річок, навколо озер, водоймищ та інші.

Кв. 17 вид. 4 пл. 1,9 га, склад 10Сз+Бп, вік 54 роки, повнота 0,75. Висота 20 м., діаметр 20 см., бонітет 1. В2ДС. Ліси уздовж берегів річок, навколо озер, водоймищ та інші.

За даними метеостанції М Тетерів 24 вересня 2021 року на території Пісківського лісництва пройшов шквалистий вітер (буревій) зі швидкістю 20 м/с. Згідно шкали Бофорта по ознакам руйнування (зламани дерева, повалені з корінням), швидкість вітру в окремих місцях досягала 27 м/с. В наслідок чого в Пісківському лісництві утворилися вітровально-буреломні дерева (зламана крона, вивернуті з корінням дерева, підірвана коренева система).

На час обстеження вказані чинники призвели до утворення в кв. 10 вид 13 в південній частині на площі **0,5** га та в кв. 17 вид. 4 в північній частині на площі **0,3** га вивалені та зламани дерева. Зломи на висоті від 1 м до 4-6 і більше метрів. Життєздатні дерева, що залишилися мають підірвану кореневу систему. Необхідно в вищевказаних ділянках кв. 10 вид. 13 на площі **0,5** га та в кв. 17 вид. 4 на площі **0,3** га провести суцільну санітарну рубку.

Обстежена площа по ДП «Тетерівський лісгосп» не перевищують 2 га згідно п.4 Примітки додатку до Санітарних Правил, проведена перелікова таксація з розподілом запасу за їх категоріями стану. Запаси деревини за матеріалами

відводів, виконаних підприсмством співпадають за запасами перелікової таксації за категоріями стану.

Ділянки лісу, що межують з ССР потребують посиленого нагляду.

Зрубання призначеної у ССР провести згідно п.3,4,5,6,9,27 Санітарних правил в лісах України (в редакції постанови КМУ від 26.10.2016 №756), наказу №9 від 21.01.2013 року Державного агентства лісових ресурсів України, протягом 2021 року. На зрубках, що утворились після проведення ССР створити лісові культури протягом 2022 років. Посадку лісових культур здійснити згідно діючих схем та ТУМ.

До акта додаються: додатки № 6 і № 7, плани насаджень, що підлягають проведенню ССР.

Підписи комісії:



С.В. Гайова



П.І. Свириденко



Ю.А. Ткаченко



І.М. Черевко



С.О. Федоренко



В.І. Пригорницький



Р.М. Зарицький